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Blinken vydává varování pro Čínu
infokuryr.cz/n/2023/03/01/blinken-vydava-varovani-pro-cinu

Nejvyšší americký diplomat řekl, že Washington „neváhá“

zaútočit na čínské společnosti nebo jednotlivce, kteří

porušují jeho ruské sankce

Americký ministr zahraničí Antony Blinken znovu varoval Čínu

před „důsledky a důsledky“ , pokud by přispěla smrtící pomocí

Rusku v jeho konfliktu s Ukrajinou. Vysoký americký diplomat to

řekl v úterý v Kazachstánu v rámci turné po středoasijských zemích.

Blinken se tento týden sejde se zástupci několika bývalých sovětských

republik, včetně Kyrgyzstánu, Tádžikistánu, Turkmenistánu a

Uzbekistánu.

“Velmi jasně jsme Čínu varovali před důsledky a důsledky toho, že

budeme poskytovat takovou podporu,” řekl na tiskové konferenci v

Astaně po setkání s kazašským ministrem zahraničí Mukhtarem

Tileuberdim a prezidentem Kassym-Jomartem Tokajevem.
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“Nebudeme váhat například zacílit na čínské společnosti nebo

jednotlivce, kteří porušují naše sankce nebo se jinak podílejí na

podpoře ruského válečného úsilí,” varoval a dodal, že o problému

diskutoval “přímo” s nejvyšším čínským diplomatem. Wang Yi, když

se začátkem tohoto měsíce setkali na Mnichovské bezpečnostní

konferenci.

Ředitel CIA Bill Burns v pátek CBS News řekl, že agentura je „jistá, že

čínské vedení zvažuje poskytnutí smrtícího vybavení“ Moskvě, aby jí

vojensky pomohlo v konfliktu s Ukrajinou – obvinění, které Peking

popírá. Minulý týden Čína vydala 12bodový plán, který podrobně

popisuje potenciální cestu k míru mezi Ruskem a Ukrajinou.

Blinken v úterý ve svém projevu varoval, že jakékoli čínské kroky na

pomoc Rusku by vytvořily „vážný problém“ pro vztahy mezi USA a

Čínou a poškodily mnoho čínských politických vztahů po celém světě.

“Čína to nemůže mít v obou směrech, pokud jde o ruskou agresi na

Ukrajině,” dodal Blinken. “Nemůže na jedné straně předkládat

mírové návrhy a na druhé straně ve skutečnosti přiživovat plameny

ohně, který Rusko rozpoutalo.”

Peking ze své strany obvinil Washington z pokrytectví a z přiživování

konfliktu na Ukrajině tím, že do Kyjeva posílá zbraně v hodnotě

miliard dolarů.

„Spojené státy nemají právo diktovat vztahy mezi Čínou a Ruskem

a nikdy nepřijmeme nátlak a nátlak ze strany USA,“ řekl novinářům

na pondělním brífinku mluvčí ministerstva zahraničí Mao Ning.
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